

Consultas Realizadas

Licitación 444351 - Servicio de reacondicionamiento de cielo raso y mamparas del Congreso Nacional

Consulta 1 - capacidad financiera

Consulta	Fecha de Consulta	11-07-2024
Considerando que los últimos 3 ejercicios fiscales cerrados corresponden a los años 2021, 2022, 2023, ¿No deberían presentarse los documentos correspondientes a dichos años para analizar los índices financieros? en el PBC menciona los años 2020, 2021, 2022, solicito modificar dicho punto.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	16-07-2024
El mencionado punto ha sido modificado. Favor remitirse a la adenda modificatoria correspondiente.		

Consulta 2 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	29-07-2024
Buenos dias, se podria considerar declaracion jurada de conocer el sitio? muchas gracias		

Respuesta	Fecha de Respuesta	02-08-2024
De acuerdo al informe de la Unidad Técnica solicitante, fue fijada la fecha para la realización de la visita guiada correspondiente, según la publicación del llamado a licitación. No se aceptará declaración jurada de conocer el sitio de ejecución del servicio por lo que el oferente deberá adaptarse a lo establecido en el Pliego de Bases y Condiciones.		